

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005966510

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Amicorp Group AG, Zürich

Amicorp Group AG (Amicorp Group SA) (Amicorp Group Ltd.) Mühlebachstrasse 54 8008 Zürich

Amicorp Group AG, in Zürich, CHE-112.513.488, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 32 vom 15.02.2022, Publ. 1005405440). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Toufic Moukheiber Radwan, Souraya, brasilianische Staatsangehörige, in Barcelona (ES), Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7685 vom 16.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 32, Datum: 15.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich